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ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΚΛΑΔΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΟΧΗΜΑΤΟΣ
ΑΡ.ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ:

ΜΑΡΚΑ: ΜΟΝΤΕΛΟ:

ΘΕΣΕΙΣ:

ΕΔΡΑ ΟΧΗΜΑΤΟΣ: Αττική

2

BMW

ΒΕΜ418

ΚΥΒΙΚΑ: 652 ΦΟΡ.ΙΠΠΟΙ:

ΗΜ. 1ΗΣ ΑΔΕΙΑΣ: 25/07/2005

ΠΕΡΙΟΧΗ ΣΥΝΗΘΟΥΣ ΚΙΝΗΣΗΣ:

F 650 GS

ΧΡΗΣΗ: ΔΙΚΥΚΛΟ Ι.Χ. ΑΠΟ 51cc & ΑΝΩ

Αττική

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΥΝΑΛΛΑΣΣΟΜΕΝΩΝ

Δ/ΝΣΗ:

ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΣ: ΤΑΣΣΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΙΩΝΝΙΔΩΝ 109, ΠΕΙΡΑΙΑΣ, ΑΤΤΙΚΗΣ, 18537

ΕΙΔ.
ΟΡΟΙ ΚΑΛΥΨΕΙΣ ΑΝΩΤ.

ΑΣΦ.ΠΟΣΑ ΑΠΑΛΛΑΓΕΣ ΚΑΘ.
ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ

EO01 ΑΣΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ: ΣΩΜΑΤΙΚΕΣ ΒΛΑΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 
ΚΑΙ ΕΠΙΒΑΙΝΟΝΤΩΝ (ανά παθόντα) 1.300.000,00 55,42

EO01 ΑΣΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ: ΥΛΙΚΕΣ ΖΗΜΙΕΣ ΤΡΙΤΩΝ (ανά 
ατύχημα) 1.300.000,00 67,37

EO02 ΔΙΑΣΤΑΥΡΟΥΜΕΝΗ ΕΥΘΥΝΗ 3.500,00 0,41

EO04 ΥΛΙΚΕΣ ΖΗΜΙΕΣ ΑΠΟ ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΟ ΟΧΗΜΑ 50.000,00 6,73

EO22 ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΣΕ ΧΩΡΕΣ ΤΗΣ 
Ε.Ε.& ΤΟΥ Ε.Ο.Χ ΙΣΧΥΕΙ 0,00

EO25 ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ (τηλέφωνο 
2109310807 ή 2109462007) ΙΣΧΥΕΙ 2,21

EO30 ΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 3.000,00 5,25

ΕΟ 27
ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΥΓΕΙΑΣ(CHECKUP) 
(THΛΕΦΩΝΟ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ: 
2109310807 ή 2155558888)

ΙΣΧΥΕΙ 0,04

ΕΟ51 ΥΛΙΚΕΣ ΖΗΜΙΕΣ ΑΠΟ ΥΠΑΙΤΙΟ ΟΧΗΜΑ ΕΚΤΟΣ 
ΦΙΛΙΚΟΥ ΔΙΑΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ 6.500,00 0,00

ΕΟ52 ΥΛΙΚΕΣ ΖΗΜΙΕΣ ΑΠΟ ΥΠΑΙΤΙΟ ΟΧΗΜΑ ΜΕ 
ΑΛΛΟΔΑΠΕΣ ΠΙΝΑΚΙΔΕΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 6.500,00 0,00

ΕΙΔ.
ΟΡΟΙ ΚΑΛΥΨΕΙΣ ΑΝΩΤ.

ΑΣΦ.ΠΟΣΑ ΑΠΑΛΛΑΓΕΣ ΚΑΘ.
ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ ΟΧΗΜΑΤΟΣ
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: ΑΦΜ
ΤΑΣΣΟΠΟΥΛΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 037043806

ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΥΝΑΛΛΑΣΣΟΜΕΝΩΝ
ΑΦΜ: 037043806 ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ:

ΕΙΔΟΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΣ:

ΗΜ. ΕΚΔ.ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΣ:

 6944511666ΤΗΛ:

ΣΕ ΕΠΑΦΗ ΜΕ 
ΤΟΝ ΠΕΛΑΤΗ

ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΟΣ 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΕΠΙΒΛΕΠΩΝ 
ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ

Επωνυμία: ΑΛΕΞΙΟΣ ΚΑΤΣΑΔΡΑΜΗΣ Κωδικός 
συνεργάτη: 1460594 Α.Φ.Μ. : 109800791 Αρ. Ειδικού 

Μητρώου: ΕΕΑ / 2992

Επωνυμία: ΑΛΕΞΙΟΣ ΚΑΤΣΑΔΡΑΜΗΣ Κωδικός 
συνεργάτη: 1460594 Α.Φ.Μ. : 109800791 Αρ. Ειδικού 

Μητρώου: ΕΕΑ / 2992

Επωνυμία: - Κωδικός 
συνεργάτη: - Α.Φ.Μ. : - Αρ. Ειδικού 

Μητρώου: -

Γραμμή Βοηθείας 
210 9310807

15/01/2025 00:00Ημερομηνία Εκτύπωσης Πρωτοτύπου:15/01/2025Ν.ΣΜΥΡΝΗ
Η παρούσα επέχει θέση και ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ και δεν αποτελεί απόδειξη είσπραξης ασφαλίστρων.

Ασφαλίζονται αποκλειστικά και μόνο οι κίνδυνοι που αναφέρονται στον πιο πάνω πίνακα μέχρι τα αντίστοιχα ασφαλιστικά ποσά, με τα αντίστοιχα ασφάλιστρα και κανείς άλλος κίνδυνος.

ΑΝΑΛΥΣΗ
ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΩΝ

ΚΑΘ.ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ ΔΙΚ.ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ Φ.Α ΠΥΡΟΣ Φ.Α ΑΤΥΧ. ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ

137,43 37,73 0 26,27 3,57 205,00

ΠΡΟΣΟΧΗ! Η σύναψη του ασφαλιστηρίου συμβολαίου, δεν απαλλάσει τον πελάτη από την υποχρέωση πληρωμής του ηλεκτρονικού παραβόλου που τυχόν εχει δημιουργηθεί και εκκρεμεί η πληρωμή του.
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ΑΡΘΡΟ 1. Αυτή   η    ασφαλιστική   σύμβαση   διέπεται  από   την   κείμενη  νομοθεσία    και  από τους Γενικούς και Ειδικούς όρους  ασφάλισης  που επισυνάπτονται  ,  οι οποίοι
αντικαθιστούν κάθε άλλο προηγούμενο όρο και αποτελούν το ενιαίο σύνολο της ασφαλιστικής σύμβασης.
Όλοι οι  όροι  ασφάλισης  γνωστοποιήθηκαν  στον  λήπτη  της  ασφάλισης / ασφαλισμένο,  ο οποίος  έλαβε γνώση και τους αποδέχεται. Στον λήπτη της ασφάλισης/ασφαλισμένο
γνωστοποιήθηκε ότι δεν παρέχεται ασφαλιστική κάλυψη για τις Εξαιρέσεις που προβλέπονται στους Γενικούς και  Ειδικούς  όρους  του  συμβολαίου  για  τις  καλύψεις που έχουν
επιλέξει και αναφέρονται στον πίνακα ασφάλισης, στην πρώτη σελίδα. Οποιαδήποτε τροποποίηση ή  και  μεταβολή του περιεχομένου  αυτών  είναι  άκυρη  εφόσον δε φέρει την
υπογραφή αυτών που εκπροσωπούν νόμιμα την Εταιρία.
Ο λήπτης  της  ασφάλισης/ασφαλισμένος  ενημερώθηκε  σχετικά  και  αναγνωρίζει  πως  δεν  παρέχεται  οποιαδήποτε  κάλυψη αν έχει ενεργήσει την ασφάλιση του
ασφαλισμένου οχήματος  για   λογαριασμό   εταιρίας   ή   επιτηδευματία  ενοικίασης  ή/και  μακροχρόνιας  ή/και  χρηματοδοτικής  μίσθωσης  και αυτό  δεν αναγράφεται   στην
πρώτη σελίδα  του  ασφαλιστηρίου  υπό  την  ένδειξη  070 Ι.Χ.Ε. Ενοικ./Leasing.  Αν  η  Εταιρία  υποχρεωθεί,   εξωδίκως  ή   δικαστικώς στην καταβολή   οποιασδήποτε
ασφαλιστικής  αποζημίωσης,  περιλαμβανομένων  και  των  πάσης  φύσεως  εξόδων  που  σχετίζονται  με  αυτήν,  έχει  δικαίωμα  αναγωγής  κατά του λήπτη  της  ασφάλισης
ή/και του ασφαλισμένου ή/και του οδηγού του ασφαλισμένου οχήματος.
Σε περίπτωση που το ασφαλισμένο όχημα οδηγείται από άτομο ηλικίας  κάτω των 23 ετών ή/και  από  άτομο  που  έχει  αποκτήσει  την  άδεια  ικανότητας  οδήγησης  σε
διάστημα μικρότερο του έτους, ο λήπτης της ασφάλισης υποχρεώνεται να καταβάλει, κατά τη σύναψη της ασφαλιστικής σύμβασης, επασφάλιστρο νέου οδηγού, σύμφωνα με το
ισχύον κάθε φορά τιμολόγιο της Εταιρίας. Σε περίπτωση που δεν έχει γίνει η  σχετική  γνωστοποίηση  στην  Εταιρία,  δεν  έχει  καταβληθεί  το  προβλεπόμενο  επασφάλιστρο
νέου οδηγού  και επέλθει ζημιά αστικής ευθύνης (μόνο της υποχρεωτικής από τον νόμο και όχι αυτής από την τυχόν χρήση του ασφαλισμένου οχήματος ως εργαλείο), τότε ο
λήπτης της ασφάλισης ή/και ο ασφαλισμένος υποχρεώνεται να καταβάλει το εκάστοτε προβλεπόμενο  στα  τιμολόγια της Εταιρίας  επασφάλιστρο επί των ετησίων  ασφαλίστρων
αστικής  ευθύνης,  μέσα  σε  αποκλειστική  προθεσμία 30  ημερών από την έκδοση σχετικών πρόσθετων πράξεων από την Εταιρία. Παράβαση αυτής της υποχρέωσης  δίνει  το
δικαίωμα στην Εταιρία, σε περίπτωση που αυτή υποχρεωθεί, εξωδίκως ή δικαστικώς , στην  καταβολή οποιασδήποτε ασφαλιστικής αποζημίωσης, περιλαμβανομένων και των
πάσης  φύσεως  εξόδων  που σχετίζονται με αυτήν, αναγωγής κατά του λήπτη της ασφάλισης ή/και του ασφαλισμένου ή/και του οδηγού του ασφαλισμένου οχήματος.
Καλύψεις που αναφέρονται στον πίνακα ασφάλισης, στη πρώτη σελίδα, δεν ισχύουν, εφόσον παραπλεύρως αυτών και στη σχετική στήλη δεν αναγράφονται ασφαλιστικά ποσά
και τα αντιστοιχούντα προς αυτά ασφάλιστρα ή η ένδειξη "ΙΣΧΥΕΙ". Τα ανωτέρω ισχύουν για κάθε ανανέωση ή παράταση της ασφαλιστικής σύμβασης.
Προϋπόθεση  ισχύος   της  ασφαλιστικής σύμβασης  είναι  η  καταβολή  των  οφειλομένων  εφάπαξ  ασφαλίστρων  που  αφορούν  τη  διάρκεια  ασφάλισης αυτής της
ασφαλιστικής σύμβασης, καθώς σύμφωνα  με την κείμενη νομοθεσία , η  ασφαλιστική  κάλυψη  αρχίζει μόνον με την καταβολή ολόκληρου του οφειλομένου ασφαλίστρου  στον
ασφαλιστή,  πριν από την οποία απαγορεύεται η παράδοση του  ασφαλιστηρίου στον ασφαλισμένο ή  στον  λήπτη της ασφάλισης. Ο λήπτης της ασφάλισης/ασφαλισμένος έχει
ενημερωθεί πως  σε περίπτωση που κάποιος όρος χρειάζεται επεξήγηση ή διευκρίνιση ή έχει κάποιο παράπονο, μπορεί να απευθύνεται εγγράφως στην Εταιρία, η οποία
αναλαμβάνει την υποχρέωση να απαντήσει εγγράφως εντός ευλόγου χρονικού διαστήματος.
ΑΡΘΡΟ 2. Η διαδικασία διακανονισμού απαιτήσεων που προκύπτουν στην ασφάλιση Αστικής Ευθύνης από χερσαία αυτοκίνητα  οχήματα,  ρυθμίζεται  από  τις  διατάξεις  της
υπ’ αριθμόν 87/5.4.2016 Πράξης της Ε.Ε. της Τ τ Ε (ΦΕΚ Β΄ 1109/19.4.2016).
ΑΡΘΡΟ 3. Προκειμένου  για  τις  εξαιρέσεις  της  εξ' ατυχημάτων  αυτοκινήτων  Αστικής  Ευθύνης. Ισχύουν  οι  εξαιρέσεις όπως αυτές αναφέρονται στο Άρθρο 11. Α των  Γενικών
Όρων του Βιβλίου Γενικών & Ειδικών Όρων και στον οικείο ειδικό όρο που εξειδικεύει την κάλυψη.
ΑΡΘΡΟ 4. Προκειμένου  για  τις  εξαιρέσεις  των  συμπληρωματικών καλύψεων (εκτός Αστικής Ευθύνης). Ισχύουν οι εξαιρέσεις που αναφέρονται στο  Άρθρο  11. Β  και  11. Γ
των Γενικών Όρων του Βιβλίου Γενικών & Ειδικών Όρων καθώς και οι ειδικές εξαιρέσεις που αναγράφονται στους οικείους ειδικούς όρους που εξειδικεύουν την κάθε κάλυψη.
ΑΡΘΡΟ  5. Προκειμένου για τις εξαιρέσεις της συμπληρωματικής κάλυψης νομικής προστασίας. Ισχύουν οι εξαιρέσεις  όπως  αυτές  αναφέρονται στο Άρθρο 11. Α, 11. Β και 11. Γ
των Γενικών Όρων του Βιβλίου Γενικών & Ειδικών Όρων  και στους οικείους ειδικούς όρους που εξειδικεύουν την κάλυψη.
ΑΡΘΡΟ 6. Προκειμένου για τις προϋποθέσεις κάλυψης οχήματος τύπου cabrio. Ισχύουν τα αναγραφόμενα στους ΕΙΔΙΚΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΕΟ 06, 07, 08, 09, 10, 11, 12, 13, 14, 16, 19,
21.
ΑΡΘΡΟ 7. Για όλα τα παραπάνω ο λήπτης της ασφάλισης/ασφαλισμένος, έχει δικαίωμα εναντίωσης, συμπληρώνοντας και αποστέλλοντας στην Εταιρία τα συνημμένα  στο
Βιβλίο  Ασφάλισης  υποδείγματα έγγραφης δήλωσης εναντίωσης με συστημένη επιστολή μέσα σε 14 μέρες από την παραλαβή της ασφαλιστικής σύμβασης  για  το  ότι  δεν
παρέλαβε τις πληροφορίες που προβλέπονται από την κείμενη  νομοθεσία  ή το Βιβλίο Γενικών &  Ειδικών  Όρων  και (1) ενός μηνός  από  την  παραλαβή  της  ασφαλιστικής
σύμβασης για τις παραπάνω εξαιρέσεις, περιορισμούς και παρεκκλίσεις  της  ασφαλιστικής  σύμβασης  και  για  κάθε  τι  άλλο  που  θα   μπορούσε  να  θεωρηθεί  παρέκκλιση
από  την   πρόταση  ασφάλισης.
ΑΡΘΡΟ 8. Σε αυτή την ασφαλιστική σύμβαση επισυνάπτονται:  οι Γενικοί και Ειδικοί Όροι Ασφάλισης, Υποδείγματα δηλώσεων εναντίωσης και δήλωσης παραλαβής
ασφαλιστικής σύμβασης και σχετικών εγγράφων, Έντυπο Αίτησης  Αποζημίωσης,  Έντυπο Δήλωσης Τροχαίου Ατυχήματος, Έντυπο Φιλικής Δήλωσης Τροχαίου Ατυχήματος του
ΣΑΠ, Έντυπη  Κατάσταση με τα  στοιχεία  επικοινωνίας  των  νομικών  ή  φυσικών  προσώπων  στα  οποία   ο   λήπτης   της  ασφάλισης / ασφαλισμένος   μπορεί  να   καταθέσει
ή   υποβάλλει  δηλώσεις  και  αιτήσεις  αποζημίωσης  καθώς και σχετικό έντυπο αιτιάσεως παραπόνων, τα οποία έγγραφα και παρέλαβε ο λήπτης της ασφάλισης/ασφαλισμένος.
ΑΡΘΡΟ 9. ΟΡΟΙ ΑΝΑΝΕΩΤΗΡΙΟΥ: Με το ανανεωτήριο, ανανεώνεται και το αναφερόμενο στην επικεφαλίδα συμβόλαιο με τους νέους όρους του  ασφαλιστηρίου, οι οποίοι  πλέον
και μόνο ισχύουν, καταργώντας και αντικαθιστώντας τους προηγούμενους όρους και με τις προσθήκες και τροποποιήσεις  που  έγιναν  με  τις  έγγραφες  πρόσθετες  πράξεις που
προσαρτήθηκαν σε αυτό.
ΑΡΘΡΟ 10. ΔΩΣΙΔΙΚΙΑ – ΔΙΚΑΙΟ: Συμφωνείται ρητά ότι αποκλειστικά αρμόδια για την επίλυση διαφορών που τυχόν προκύψουν από το ασφαλιστήριο μεταξύ της Εταιρίας και
του λήπτη της ασφάλισης/ασφαλισμένου είναι τα Δικαστήρια της Αθήνας και εφαρμοστέο δίκαιο είναι το Ελληνικό.

ΠΙΣΩ ΣΕΛΙΔΑ ΠΡΩΤΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟΥ / ΑΝΑΝΕΩΤΗΡΙΟΥ
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